

SBO 2019 OGÓLNOMIEJSKIE

Lotnicze zdjęcia termograficzne: wykrycie strat energii cieplnej każdego budynku w mieście, barwne zdjęcia lotnicze Szczecina m.in. pod kątem 45° z 4 kier. z modelem 3D miasta: bezpłatne dowolne wykorzystanie przez mieszkańców, uczelnie, firmy) [...]

Karta OCENY:

Biuro Dialogu Obywatelskiego

Ocena Formalna: spełnia

Wymaga zaopiniowania przez WZiON: NIE

Wymaga zaopiniowania przez WUiAB: NIE

Wymaga zaopiniowania przez Biuro Strategii: TAK

Wydział Zasobu i Obrotu Nieruchomościami

1. Czy miejsce realizacji zadania znajduje się na działce miejskiej?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

2. Czy Gmina jest właścicielem terenu w części/w całości?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

3. Czy jest to teren inwestycyjny?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

4. Czy majątek, na którym ma być realizowane zadanie jest obciążony na rzecz osób trzecich lub przeznaczony na sprzedaż/ w dzierżawę / zamianę/ (inne obciążenia)?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

Uwagi - uzasadnienie

nie podano

Ocena akceptującego WZiON: nie podano

Uwagi osoby Akceptującej

nie podano

Wydział Urbanistyki i Administracji Budowlanej

Wymaga zaopiniowania przez Architekta Miasta: NIE

Wymaga zaopiniowania przez Konserwatora Zabytków: NIE

Ocena Architekta Miasta

Ocena Architekta: nie podano

Uwagi:

nie podano

zakończono opiniowanie przez Architekta Miasta

NIE

Ocena Konserwatora Zabytków

Ocena Konserwatora Zabytków: nie podano

Uwagi:

nie podano

1. Czy teren którego dotyczy zadanie jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

2. Czy proponowane przez Autora zadanie jest zgodne z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

3. Czy zadanie wymaga decyzji o warunkach zabudowy?

Odpowiedź: nie podano

Uwagi:

nie podano

Ocena akceptującego WUiAB: nie podano

Uwagi akceptującego WUiAB

nie podano

Biuro Strategii

Czy zadanie stoi w sprzeczności z Wieloletnim Programem Rozwoju Szczecina i Strategią Rozwoju Miasta 2025?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

spełnia

Ocena akceptującego Strategia: spełnia

Uwagi:

nie podano

**Jednostka Wiodąca - Ocena merytoryczna:
JEDNOSTKA - BS**

1. Czy zadanie ma charakter inwestycyjny?

Odpowiedź: TAK

Uwagi:

nie podano

2. Czy zadanie polega wyłącznie na sporządzeniu projektu bądź planu zadania inwestycyjnego?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

3. Czy realizacja zadania może naruszać obowiązujące przepisy prawa, prawa osób trzecich, w tym prawa własności?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

4. Czy zadanie dotyczy mienia gminnego?

Odpowiedź: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie podano

5. Jeśli zadanie nie dotyczy mienia gminnego, czy Miasto posiada uzgodnienia z zarządcą lub właścicielem terenu, na którym miałyby być realizowane zadanie, warunkujące możliwość wydatkowania środków publicznych na mienie nie będące własnością Miasta?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

6. Czy projekt koliduje lub ma oddziaływanie na zrealizowane już bądź planowane inwestycje (we współpracy z WIM)?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

7. Czy zadanie wymaga współpracy instytucjonalnej podmiotu zewnętrznego?

Odpowiedź: TAK

Uwagi:

nie podano

8. Czy ww. podmiot zewnętrzny wyraża zgodę na powstanie na jego terenie zadania inwestycyjnego oraz wyraża wolę jego utrzymania?

Odpowiedź: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie podano

9. Czy zadanie jest już realizowane?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

10. Czy zadanie jest zaplanowane do realizacji?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

11. Czy zadanie jest zgodne z obowiązującymi w Mieście planami, programami i strategiami?

Odpowiedź: TAK

Uwagi:

nie podano

12. Czy realizacja zadania jest wykonalna w trakcie jednego roku budżetowego?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

13. Czy zadanie mieści się w zadaniach własnych Gminy?

Odpowiedź: TAK

Uwagi:

nie podano

14. Czy zadanie po zrealizowaniu będzie ogólnodostępne dla wszystkich mieszkańców?

Odpowiedź: TAK

Uwagi:

nie podano

15. W przypadku, gdy zadanie dotyczy terenu zarządzanego przez jednostkę organizacyjną Miasta lub instytucję publiczną musi być ono także dostępne po jej zamknięciu, zarówno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy. Czy zadanie wymaga zgody instytucji publicznej?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

16. Czy ww. instytucja publiczna wyraża zgodę na realizację zadania również po jej zamknięciu, zarówno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy?

Odpowiedź: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie podano

17. Proszę podać szacunkowy koszt zadania.

Koszt:

Biuro Strategii otrzymało opinię od dysponenta tj. WGKiOŚ, który informuje, iż biorąc pod uwagę inne planowane przez Miasto zadanie "Gospodarka wodami opadowymi w Szczecinie" o podobnym zakresie rzeczowym, gdzie wstępny szacunek zadania w marcu br. ustalony został na potrzeby przeprowadzenia procedury zamówienia publicznego na poziomie 3 mln 252 tys., istnieje uzasadniona obawa, iż realizacja zadania z wniosku SBO nr 213 nie zmieści się w dopuszczalnych kosztach realizacyjnych przewidzianych dla puli zadań na poziomie ogólnomiejskim. Należy wziąć pod uwagę także doświadczenia z ostatniego choćby roku wskazujące iż szacunki wstępne, a nawet kosztorysy inwestorskie nie dają faktycznej kwoty realizacji gdyż rozstrzygnięcia z postępowań przetargowych kończą się ofertami rynku znacznie wyższymi od szacowanych. WGKiOŚ sygnalizuje, iż proponowane zadanie może generować bardzo duże koszty opracowania dokumentacji - map, zestawień tabelarycznych, opisów uzupełniających, wykresów itp, oznacza to, że zadanie z dużym prawdopodobieństwem nie mieści się finansowo w puli zadań SBO.

Uwagi:

nie podano

18. Czy zadanie będzie generowało koszty w kolejnych latach?

Odpowiedź: TAK

Koszty:

nie podano

Uwagi:

nie podano

19. Dodatkowe informacje mogące mieć znaczenie przy ocenie projektu:

Informacje

W odpowiedzi na odwołanie wnioskodawcy od decyzji ZO: Zadanie pn. "Szczecin bez smogu, termografia miasta m.in. wszystkich budynków oraz sieci ciepłowniczej dla wykrycia strat energii, redukcji emisji szkodliwych substancji i obniżenia kosztów co i cw, zdjęcia lotnicze pionowe i ukośne, modele 3D" zgłoszone do Szczecińskiego Budżetu Obywatelskiego - edycja 2019 - wpisuje się w zapisy Strategii Rozwoju Szczecina 2025 (Uchwała XIV/320/11 Rady Miasta Szczecin z dnia 19 grudnia 2011 roku w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Szczecina 2025), niemniej biorąc pod uwagę aspekt finansowy, na który powołuje się Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska, w kompetencjach, którego znajdują się sprawy związane z ochroną przyrody i środowiska, podtrzymujemy w tym zakresie negatywną opinię Biura Strategii, co do skutecznej realizacji przedmiotowego zadania.

Uwagi:

nie podano

20. Czy w odniesieniu do pomieszczonych wyżej opinii (na innych zakładkach) i informacji zadanie jest możliwe do realizacji?

Odpowiedź: NIE

Uwagi:

nie podano

Ocena akceptującego: nie spełnia

Uwagi:

nie podano

Wniosek nie był kierowany do jednostki podległej przez WKGiOŚ

